

地铁6号线林华段全线洞通

附属结构和全线铺轨作业加快推进

晨报讯(记者 柯小娇 通讯员 朱俊博)昨日下午,地铁6号线(林埭西站至华侨大学段)的最后一个区间——官任站至集美创业园站区间正式完成盾构掘进作业,标志着地铁6号线林华段12个区间全部贯通,实现全线洞通。

地铁6号线林华段起自海沧区林埭西,止于华侨大学,全长18.8公里,设站13座。线路深入

杏林老城区,下穿杏林湾内海、多座市政桥梁、在运营铁路、地铁等共13处,西接地铁6号线角美段,是闽西南协同发展的重点项目,于2019年底开工建设。

厦门轨道集团将加快实施地铁6号线附属结构和全线铺轨作业,高质量推进全市首条全自动运行线路的机电安装和装修,力争将该项目打造成闽西南协同发展的优质工程、示范工程。



地铁6号线林华段全线洞通。

林华段 设站13座

林埭西、林埭、鼎美、马銮中心、集美岛、西滨路口、杏林西路、杏滨、内茂、董任、官任、集美创业园、华侨大学。
(具体站名以最终运营站名为准)

延伸阅读

厦门地铁建设进展

截至目前,厦门地铁已建成并开通98km的地铁线路,并持续推进总长123km的在建线路工程建设。

地铁3号线南延段5座车站中已有4座开展围护结构施工。

地铁4号线12座车站中已有11座实现主体结构封顶,13个

区间中11个双线贯通,当前已部分进入机电施工阶段。3/4号线大嶝填海段的机场西站开展桩基施工。

地铁6号线集同段自今年6月中旬开工以来进展迅速,当前17座车站中已有13座进入围护结构施工阶段。

(记者 柯小娇 通讯员 朱俊博)

仙岳高架成功大道立交桥匝道加固 提高桥梁抗倾覆能力

晨报讯(记者 彭怡郡)一条贯穿南北,一条横贯东西,成功大道和仙岳高架这两条快速路犹如厦门岛内的两条“主动脉”,交会处建设了互通立交桥,四通八达,无缝衔接。记者从市市政中心了解到,为进一步提升桥梁安全性,近期,仙岳高架与成功大道立交E、F两座匝道桥梁完成加固

工程,抗倾覆能力再提高。市市政工程中心工作人员介绍,这两座匝道桥梁加固主要是通过增设竖向钢拉杆和钢盖梁加固两种方式进行,可有效限制梁体转角幅度,防止梁体倾覆。施工方在桥墩处搭建作业支架,多层防护,确保安全施工,同时不干扰桥上桥下正常通行。

目前,市市政工程中心管辖的41座桥梁、46座天桥、33座地下通道、云海线健康步道及自行车快速道等市管桥梁,已实现一年一次常规定期检测,同时按检测频次对部分重点桥梁开展专项结构定期检测,并与上一年度同期检测报告进行对比分析,完善“一桥一档”制度。

今年第五批保障性租赁住房完成摇号 及时办理申请受理手续

晨报讯(记者 叶子申)2022年第五批保障性租赁住房已于12月28日完成摇号,59户进行意向登记的申请家庭确认了选房顺序。2023年1月6日前,这些申请家庭应办理申请受理手续,接受申请资格审核。

本批次保障性租赁住房专门面向本市住房困难的最低生活保障家庭和分散供养的特困人员(以下简称“低保家庭”),符合批次申请条件的低保家庭全部纳入受理范围。

本批次房源分布于岛内岛外。岛内房源安排在思明区的虎仔山庄、古楼公寓等项目,湖里区的高林居住区、湖边花园A区、湖边花园B区等项目。岛外



海沧新阳居住区二期。

房源安排在集美区的滨水小区、华铃花园等项目,海沧区的新阳居住区等项目,同安区的滨海公寓、祥平地铁社区等项目,翔安区的黎安居住区、九溪小区等项目。

厦门今年前11月 船舶进出港超29万艘次

晨报讯(记者 白斌斌 通讯员 蔡修权)今年截至11月底,厦门辖区船舶进出港达29.07万艘次,辖区未发生一般等级以上水上交通事故,实现“零事故”“零死亡”“零沉船”的“三零”目标。近日,厦门海事局召开线上新闻通气会通报厦门辖区2022年水上交通安全形势,并宣介下一阶段保通保畅的相关措施。

2022年,厦门海事局辖区超大型船舶和高端邮轮挂靠逐渐成为新常态,港口生产稳中向好。《厦门市海上交通突发公共事件应急预案》《关于加强厦门

市海上搜寻救助的工作方案》正式印发,厦门各区搜救分中心陆续建立,搜救中心先后高效处置超大型集装箱船主机失控、大型杂货船桥区失电等多起险情,辖区安全形势持续稳定。

针对即将到来的2023年春运,发布会上介绍,目前厦门海事局已对辖区56艘营运客船进行全覆盖的安全检查,针对发现的114项安全检查缺陷将逐一推动整改到位。同时,厦门海事局将强化远程管控和现场动态监管,保持对各类水上违法行为的高压态势。

超2500个蔬菜品种 集中亮相翔安

晨报讯(记者 潘薇)近日,2022厦门种业博览会(以下简称“种博会”)在翔安区新圩镇面前埔村七彩田园综合体开幕,以地面品种展示、知名种业企业展示、农产品展示等多种形式开展,将持续至30日。

本次种博会以“做大做强种业 助力乡村振兴”为主题,总展出面积135亩,汇聚逾170家企业参展,带来超2500个名、特、优、新的蔬菜种子品种。

种博会还打造“云上种博会”,将蔬菜播种、定植、生长、成熟等关键阶段拍照上传,让观众获取各品种各阶段的长势信息。

本届种博会由厦门市翔安区人民政府、厦门市农业农村局、中国农业科学院蔬菜花卉研究所联合主办,厦门市翔安区新圩镇人民政府、厦门市翔安区农业农村局、厦门市翔安投资集团有限公司、厦门国贸会展集团有限公司承办。